Приложение 3

                     Задание:    Найти соответствия и решить уравнения
1.Решение уравнений по определению                             lgx – lg(2x – 5) = 1/3lg8 – 2lg
[image: image1.wmf]3

-

х


2. Метод потенциирования                                                        log23x2 – log22x3 + log2x = 0

3. Метод введения новой                                                   log2(log3(log4x)) = 0

             переменной
4. Метод логарифмирования                                                     log5x + logx5 = 2,5 
  5.Функционально – графический                                             x3lgx  - 1/ lgx = 
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                          метод
6.Метод приведения к одному основанию                               log3x = 4 - x 
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